AHA/IH3 AHKeT IKOJIbHHKOB (COBMECTHO C POIHTE/ISIMH)

1. YoBaeTBopseT v Bac cucTeMa NUTaHUs B LWIKOJIe?
Ja-87%
Het - 3%
3arpyaHsioch oTBeTUTh ~ 10%

2. V0BIeTBOPSET 1 Bac caHuTapHOE COCTOSHNIE UIKOIBHOH CTOJIOBOM?
Ha—95% Het — 0%
3aTpyAHSIFOCh OTBETHTDL ~ 3%

3 INutaerech i Bbl B IKOALHOM CTOIOBON?
Jla 70% Het 30% v

4.FEciv HeT, TO 1o Kakol npuunHe? (13 35% Hanucand NpuunHy)

He npasutcs — 5%
He ycnesaete — 0%
[Turaerech aoma — 95%

5. B mxone BbI nojyvaere:

[opsiumid 3aBTpaK — 35%
I"opsiunii 06ex (¢ repsbiM Onoaom) — 25%
2-pa3oBoe ropsyee MiTaHne (3aBTpak+ oden) — 40%

6. Haenaerech 1 Bsl B 1ikosne?

Jla—85 % Muorna — 15% Her — 0%
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7. Xparaer Ji1 MPOAOIKUTEIBHOCTH NEPEMEHbI /IS TOTO, YTOObI 10ECTh B KO 1e?
Ja 100% Her 0%
8.HpaButcst mUTaHKUe B LIKOIBHON CTONOBOM?
Ja—78% Het ~ 5%
He Bcerma — 17%
9. Eciu He HPABHUTCS, TO MOUEMy”
HekycHo roToBsT — 2%
Onuoobpasuoe nuranue — 3%
[otoBsT HEMOONMYIO Tty — 15%
10.TToceruaere nu rpyriy npoUIeHHOTo aust?

Jla 65% Her 35%

Ml MIELT W T AT RS AUNUT NI D ATEST WS I TSURCT RS SIS WEEIIATRT AT m e

11.Ec/n na, TO rosydaeTe Nu NOAHAK B IIKOTE HiIH IPMHOCKTE 13 oMa?

p

Tosy4aeT MoJIAHUK B wkoae 65% ¥
q

[TpunocuT U3 goma - 0%
[2. YerpanBaer Jn MCHIO LIKOABLHOM CTONOBON? !

Ia 90% Her -8 % Uuoraa 2%
13 Cupraere ¥ MUTAHHE B IUKOJE 370POBBIM U MOTHOLEHHBIM?

Jla - 100% Her — 0%

= s

nt L HEE e



